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Hogy érzi magát?
Köszönöm jól vagyok, továbbra is nagyon erős 

bennem a motiváció és a tenni akarás Akarattya ér-
dekében. 

Egy éve polgármester, mi változott ebben az egy 
évben?

Nagyon sok minden… Az én polgármesteri felfo-
gásom az, hogy a polgármester egyik legfontosabb 
feladata az, hogy az Önkormányzat a lehetőségei-
hez képest a településen élők életét megkönnyítse, 
egyfajta szolgáltató önkor-
mányzatként működjön. Ez 
a szemlélet indokolta azt, 
hogy az egyik első lépés volt 
a falugondnokság teljes újjá-
szervezése. 

A hatékonyság érdekében a 
falugondnokság élére telepü-
lésüzemeltetési-vezető került, 
akinek a szokásos feladato-
kon túl fokozott figyelmet 
kell fordítania a lakossági be-
jelenésekre és az azokra való 
gyors reagálásra. Fontosnak 
tartom, hogy a falugondnok-
ság vezetője és a falugond-
nokság munkatársai a „jó 
gazda szemével” tekintsenek 
a településre és észrevegyék, 
ha valamin javítani kell. Úgy gondolom, hogy az 
elmúlt egy év bizonyította, hogy a falugondnokság 
Szabó Péter vezetésével tökéletesen végzi a munká-
ját, településünk egyre szebb. 

Tavasszal megkezdődik a virágosítási programunk 
annak érdekében, hogy településünk még szebb le-
hessen. Első lépésben a két körforgalommal és a Rá-
kóczi park Főút felőli részével fogunk foglalkozni, de 
tervezünk virágokat a lámpaoszlopokra is, a távlati 
cél az, hogy Akarattya nem csak virágzó, de virágos 
település is legyen.

Mi változott a közterület felügyeletében?
Egy település élhetőségét nagyban meghatároz-

za az, hogy a közterületek mennyire vannak rend-
ben. Ez érinti egyrészt a közterületi rendezettséget, 
amelynek fenntartása a falugondnokság feladata és 
érinti a közterületi szabályok betartásának ellenőr-
zését is. Idén tavasszal a közterület felügyeletét is 
újjászerveztük, a közterületi ügyek teljes egészében 
Vági Gyula közterület-felügyelőhöz kerültek, aki 
rendszeresen járőrözik, ellenőrizi a települést és ha 
kell, büntet. A nyári időszakban a közterület-fel-

ügyelet két további fő köz-
reműködésével működött és 
így a megemelt létszám lehe-
tővé tette a hétvégi megerő-
sített jelenlétet is, illetve azt, 
hogy a közterület-felügyelet 
éjszaka is jelen legyen Bala-
tonakarattya közterületein. 
Sokszor lehetett találkozni a 
közterület-felügyelet autójá-
val akár éjfél körül is, ami a 
közterületi rendet nagyban 
segíti. Szintén fontos, hogy 
a közterületi kamerák száma 
növekedjen a biztonságunk 
érdekében és ezügyben vár-
ható előrelépés: a Verseny-
képes Járások Program ke-
retében kamerák kerülnek 

a Sirály utca-Diófa utca sarokra (ez az egyik bejárat 
Aliga felől), a nagy körforgalomba, illetve a volt Kis-
kakukk étterem közelébe a főútra.    

Ha már a szezon szóba került, milyen hatással 
voltak Akarattyára a szomszéd településen rende-
zett versenyek?

A motorversenyek a balatonfőkajári versenypá-
lyán zajlanak, így Balatonakarattya Önkormányza-
tának nincs jogköre a versenypályával kapcsolatos 
bármilyen intézkedésre. Ettől függetlenül a verseny-
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pálya üzemeltetőjével folytatott intenzív tárgyalások 
eredményeképpen sikerült elérni azt, hogy a verseny-
pálya Akarattya felőli oldalára kb. 600 méter hosszan 
zajvédő fal épült. Óriási eredménynek tartom, hogy 
ezt sikerült elérni. Nyilván a MotoGP és a SuperBike 
versenyek alatt a hanghatások még így is erőteljesek, 
de egyértelmű, hogy a fal nélkül a helyzet rosszabb 
lenne. Ami talán jó hír a versenyekkel kapcsolatban, 
hogy a jövő évben a két nagy verseny május elején és 
június első felében lesznek, tehát szezonon kívül, így 
a településnek talán könnyebb lesz átvészelni ezt az 
időszakot. 

Sokat hallani az önkormányzatokat érintő elvo-
násokról, hogyan érinti mindez Akarattyát?

Nyilván az elvonások nehézségeket okoznak, 
azonban az Önkormányzat gazdasági helyzete sta-
bil. Az Önkormányzatnak továbbra sincsen hitele, és 
nem is számolunk hitelfelvétellel.

A különböző fejlesztésekhez az önerőnk rendelke-
zésre áll, de tény, hogy a nagy forrásigényű fejlesztések 
kizárólag pályázati forrásokból valósulhatnak meg, 
ezért nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden le-
hetséges pályázaton elinduljunk. Az idei évben is szá-
mos kisebb-nagyobb fejlesztésre került sor, példaként 
említhető az erdei parkoló feljárójának térkövezése, 
napvitorlák elhelyezése és járdák építése a Bercsényi 
strandon, közvilágítás bővítése a Gáspár telepen, több 
buszmegállóban és a Csittényhegyi vasútállomásnál, 
utcatábla cserék, Hóvirág Park fejlesztése, fapótlások, 
a Vajda utca és az alagút környékének aszfaltozása, de 
igyekszünk a kisebb forrásigénnyel bíró lakossági igé-
nyeket is teljesíteni. Jelenleg tekintjük át az idei évben 
még fejlesztésre fordítható forrásokat és az már most 
is biztosnak látszik, hogy lesz lehetőségünk még az 
idei költségvetésből további fejlesztésekre. 

Hogy áll a temető építése?
A temető területének rendbehozatala, körbekerí-

tése korábban már megtörtént és a ravatalozó épü-
lete is elkészült. A befejező munkálatokra – többek 
között útépítés, parkoló építés, közművek, közvilágí-
tás – a pénzügyi forrás az Önkormányzat rendelke-
zésére áll, azonban a vízbekötéssel kapcsolatos jogi 
problémák miatt az ügy egy ideje áll. A gondot az 

okozza, hogy a vizet állami tulajdonban lévő terü-
leten keresztül kell bevezetni, így azon a területen 
szolgalmi jogot kell szereznünk, amely a bürokra-
tikus nehézségek miatt lassan ment. Jelenleg a szol-
galmi jog a földhivatalnál már bejegyzés alatt áll, így 
a beruházás rövid időn belül folytatódhat és befeje-
ződhet. 

Sokan panaszkodnak azokra az autósokra, akik 
a Rákóczi úton szabálytalanul közlekednek. 

A Rákóczi úton fontos lenne a rendszeres sebes-
ségellenőrzés a szabályok kikényszerítése érdekében, 
ezért a rendőrségtől korábban kértem, hogy mobil 
sebességmérő eszközökkel rendszeresen ellenőriz-
zék az Akarattyán áthaladó autók sebességét. Látha-
tó, hogy a rendőrség részéről valóban többször kerül 
sor sebességmérésre, ami remélhetőleg a gyorshajtá-
sok számát csökkentik, azonban az igazi megoldás 
fix sebességmérő eszközök telepítése lenne. Egyelőre 
erre állami forrás nincs, az Önkormányzat pedig sa-
ját erőből nem tudja finanszírozni az egységenként 
8-10 millió forintba kerülő trafiboxok telepítését. A 
trafiboxok telepítését indokoltnak tartom, várjuk, 
hogy erre állami forrás álljon rendelkezésre. 

Ami talán ennél is fontosabb, hogy Akarattyán 
jelenleg három zebra van, tehát három helyen lehet 
szabályosan átmenni a főúton. Ez mindannyiunk 
számára óriási gondot jelent, ezen mindenképpen 
változtatnunk kell. Jelenleg kettő új zebra létesítésé-
vel kapcsolatban egyeztetünk a hatósággal, az egyik 
a Mercato Étterem melletti buszmegállóhoz, a másik 
pedig a Lila ABC melletti buszmegálló környékére 
kerülne a tervek szerint. Ami nehézséget okoz, hogy 
a zebrák létesítése során nagyon szigorú előírások-
nak kell megfelelni, amelyek Akarattya nem minden 
pontján valósíthatóak meg. 

A beszélgetés következő részében – amely a kö-
vetkező lapszámban jelenik meg – többek között ar-
ról lesz szó, hogy milyen lehet Akarattya jövője, mi-
lyen a kapcsolat a környező településekkel, vannak-e 
hosszútávú tervek, hogyan bővülhetnek az akarat�-
tyai szolgáltatások, milyen további fejlesztésekben 
gondolkodik az Önkormányzat, hogyan valósul meg 
a nyilvánosság és az együttműködés.
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2025. SZEPTEMBER 25.

1./ Tájékoztató az önkormányzat 2025. évi költ-
ségvetésének I. félévi végrehajtásáról.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az Önkor-
mányzat 2025. évi költségvetésének I. félévi végre-
hajtásáról szóló beszámolóját.

2./ Balatonakarattya Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének az önkormányzat 2025. 
évi költségvetéséről szóló 3/2025. (III. 11.) önkor-
mányzati rendeletének módosítása. 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete módosítja rendeletét.

3./ Balatonakarattya Község Önkormányzata Kép-
viselő-testületének a szervezeti és műkődési szabály-
zatáról szóló 1/2014. (X.27.) önkormányzati rendele-
tének módosítása.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete módosítja rendeletét.

4./ A szociális tűzifa helyi szabályairól szóló ren-
delet megalkotása.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete megalkotja rendeletét.

5./Döntés a 2026. évi Bursa Hungarica Felsőok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való 
csatlakozásról.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a hátrányos szociális helyzetű felsőok-
tatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrend-
szer 2026. évi pályázati fordulójához csatlakozni kí-
ván, és a pályázatokat („A” és „B” típus együttesen) 
kiírja.

Az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás ha-
tárideje: 2025. szeptember 29.

A pályázatok kiírásának határideje: 2025. novem-
ber 04.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. de-
cember 04.

6./ A kötelező felvételt biztosító Általános iskola 
körzethatárának véleményezése.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete elfogadja, hogy Balatonakarattya Község 
iskola felvételi körzethatára a Balatonkenesei Pi-
linszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola (8174 Balatonkenese, Bajcsy-Zsilinszky Endre 
u. 10.).

A Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonakarattyai Kirendeltség jegyzője nyilvántar-
tásában szereplő a Balatonkenesei Pilinszky János 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolába járó 
balatonakarattyai lakóhellyel rendelkező halmozot-
tan hátrányos gyermekek létszáma 0 fő.

7./ Balatonakarattya Község Helyi Építési Sza-
bályzatának módosítása, egyeztetés a környezeti 
értékelés szükségességének eldöntéséről és a part-
nerségi egyeztetés lezárása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzat módo-
sításával kapcsolatosan az alábbi döntést hozza: 

a környezeti értékelés szükségessége tárgyában 
beérkezett vélemények összesítését megismerte és 
elfogadja,

megállapítja, hogy a beérkezett vélemények figye-
lembevételével az egyes tervek, illetve programok 
környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. 
rendelet szerinti környezeti értékelés elkészítésére 
nincs szükség,

megállapítja, hogy a környezeti értékelés szüksé-
gességének véleményezési szakasza lezárult,

felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a be-
érkezett véleményekkel és a környezeti értékeléssel 

Beszámoló a Képviselő-testület üléseiről
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kapcsolatos döntés dokumentálásáról és közzététe-
léről,

megállapítja, hogy az E-TÉR egyeztető felületen 
a partnerségi véleményezés megtörtént, partnerségi 
vélemény nem érkezett, így a partnerségi egyeztetést 
lezárja, 

megállapítja, hogy a Korm.r. 75. §-a szerinti helyi 
partnerségi véleményezés során a módosítással kap-
csolatban vélemény nem érkezett, így a helyi part-
nerségi egyeztetést lezárja,

felkéri a polgármestert, hogy az E-TÉR felületen 
a záró véleményezési tervdokumentáció feltöltésével 
kezdeményezze a záró véleményezési szakasz megin-
dítását a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Álla-
mi Főépítészénél. 

8./ A Balaton Fejlesztési Tanács pályázati kiírá-
sa a „Településfejlesztést szolgáló beruházások tá-
mogatása” című pályázat tárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kíván 
benyújtani a Balaton Fejlesztési Tanács a „TELEPÜ-
LÉSFEJLESZTÉST SZOLGÁLÓ BERUHÁZÁSOK 
TÁMOGATÁSA” című pályázati kiírása keretében az 
„Közösségi Tér kialakítása a Rákóczi parkban” című 
projektjére. A projekthez Balatonakarattya Község 
Önkormányzata a pályázat keretében bruttó 8  000 
000 Ft keretösszegig vissza nem térítendő hazai tá-
mogatást igényel. A projekt 90%-os (7  200  000 Ft) 
támogatású, így Balatonakarattya Község Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a 
pályázathoz szükséges 10% önrész (800 000 Ft) ren-
delkezésre áll a 2026. évi költségvetés terhére. Kép-
viselő-testület elrendeli a pályázati dokumentáció 
összeállítását és a pályázat benyújtását.

9./ A Magyar Falu Program keretében „Felelős 
állattartás elősegítése” című pályázat tárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kí-
ván benyújtani a Magyar Falu Program keretében az 
„Felelős állattartás elősegítése” című pályázati kiírás 
keretében az „Felelős állattartás elősegítése Balato-
nakarattyán 2025.” című projektjére. A projekthez a 
pályázat keretében bruttó 1.498.043 Ft keretösszegig 

vissza nem térítendő, legfeljebb 100%-os támogatási 
intenzitású előfinanszírozott hazai támogatást igé-
nyel. Képviselő-testület elrendeli a pályázati doku-
mentáció összeállítását és a pályázat benyújtását.

10./ Az Aktív Magyarország pályázati kiírása ke-
retében „Közösségi Sportpálya-felújítási Program 
2026” című pályázat tárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kí-
ván benyújtani az Aktív Magyarország, a „Közösségi 
Sportpálya-felújítási Program 2026” című pályázati 
kiírása keretében a „Kosárpálya felújítása Balato-
nakarattyán 2025.” című projektjére. A projekthez 
Balatonakarattya Község Önkormányzata a pályázat 
keretében bruttó 9 500 000 Ft keretösszegig vissza 
nem térítendő hazai támogatást igényel.

A projekt 50%-os támogatású, így Balatonakarat�-
tya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
nyilatkozik, hogy a pályázathoz szükséges 50% ön-
rész (bruttó 9  500 000 Ft) a jelenleg rendelkezésre 
álló adatok alapján a 2026. évi költségvetésben biz-
tosítható.

A testület vállalja a rekortán sportpálya funkció 
szerinti fenntartását, folyamatos karbantartását és 
üzemeltetését a feladatmegvalósítás záró napjától 
számított legalább 5 éves időtartamig.

Képviselő-testület elrendeli a pályázati dokumen-
táció összeállítását és a pályázat benyújtását.

11./ A Magyar Falu Program keretében „Köz-
világítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő 
alatti településeken” című pályázat tárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kí-
ván benyújtani a Magyar Falu Program keretében a 
„Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő 
alatti településeken” című pályázati kiírás keretében.

A projekthez a pályázat keretében bruttó 
50.000.000 Ft keretösszegig vissza nem térítendő 
100%-os támogatási intenzitású előfinanszírozott 
hazai támogatást igényel.

Képviselő-testület elrendeli a pályázati dokumen-
táció összeállítását és a pályázat benyújtását.
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Az idősek napja alkalmából köszöntöttük 
Balatonakarattya legidősebb lakóját,  

a 96 éves Takács Kati nénit.
Szívből kívánunk Kati néninek sok egészséget 

és örömteli pillanatot!

2025. október elsején az Idősek Világnapját ünnepeltük az Önkormányzat rendezvénytermében, amely szin-
te teljesen megtelt. Köszönet Magyar Viktóriának és Bagi Zoltánnak a fantasztikus műsorért. Öröm volt látni, 
hogy ilyen sokan voltunk, jó volt együtt ünnepelni!

Idősek Világnapja
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2025. szeptember 7-én Szabó Péter település-üze-
meltetési vezető vette át a “Tiszta és virágos Veszprém 
vármegyéért” verseny díszoklevelét. Örömmel osz-
tom meg, hogy Balatonakarattya „Kiváló” minősítést 
kapott, amellyel a Veszprém vármegyei települések 
legjobb 20 települése közé került!

Ez azonban csak a kezdet – az igazi munka most 
indul. Az ősz folyamán elkészül Akarattya virágosí-
tási terve, és jövő tavasszal megkezdjük a település 
virágosítását, hogy közösen még szebbé tegyük tele-
pülésünket. 

Köszönjük a Falugondnokság eddigi munkáját!

Balatonakarattya Község 
Önkormányzata sikeresen 
pályázott a Generali a Biz-
tonságért Alapítványhoz két 
darab szűrőbuszra. A sikeres 
pályázás után meghirdetésre 
került több online felületün-
kön is a szűrés időpontja, 
melyre online, illetve telefo-
non is lehetett regisztrálni.

Nagy sikerrel zajlott le a 
prevenciós szűrőbusz program településünkön szep-
tember 15-én. A mobil rendelő reggel 9 órától délután 
17 óráig volt elérhető, ahol ingyenes vizsgálatokkal és 
tanácsadással várták az érdeklődőket.

A résztvevők többek között vérnyomás- és vér-
cukorszint-mérést, koleszterinszint-ellenőrzést, 
testtömeg-analízist vehettek igénybe. A helyszínen 

szakemberek életmódbe-
li tanácsokkal segítették az 
egészségtudatos életmód ki-
alakítását.

A nap folyamán több 
mint 25 fő vett részt a vizs-
gálatokon, és sokan kaptak 
hasznos útmutatást további 
szakorvosi ellenőrzésekhez.

A program bizonyította, 
hogy az egészségmegőrzés-

hez fontos a megelőzés és az időben elvégzett szűrés. 
Köszönjük mindenkinek, aki részt vett a rendez-

vényen, a jövőben tervezünk újra pályázni az Ala-
pítványhoz, hiszen a lakosság részéről pozitív vissza-
jelzések érkeztek és már most sokan jelezték, hogy a 
jövőben megszervezett szűrésen részt kívánnak venni.

� Horváthné Winkler Klára

Tiszta és virágos Veszprém vármegyéért

Prevenciós Szűrés Balatonakarattyán
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Immár a Kilátó utcában is biztonságosan lehet közlekedni sötétedés után: elkészült a közvilágítás a korábban 
hiányzó szakaszon is, ami egy újabb lépés Akarattya kényelmesebb és biztonságosabb mindennapjai felé.

A Pr Telecom és a 4iG 
menedzsmentjével foly-
tatott tárgyalásaink ered-
ményeként a tavasz ele-
jén ígéretet kaptunk arra, 
hogy még ebben az év-
ben elindul a Gáspár-te-
lepi internetszolgáltatás.

Az ígéret valóra vált 
– a szolgáltatás elindult! 
Köszönöm mindenkinek 
a türelmét és a támoga-
tását!

Fejlesztések
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Az elmúlt években a Peter’s Terasz 
Balatonakarattya népszerű színfolt-
jává vált. A lakosok közül is sokan 
látogatják az ide szervezett koncer-
teket, ugyanakkor az is tény, hogy a 
rendezvények hanghatásai sokakat 
zavarnak. A megoldás érdekében az 
üzemeltetővel még korábban egyez-
tetéseket kezdtem, és intézkedési 
tervet kértem a zajhatások csökken-
tésére. Az egyeztetések eredményeképpen több lépés-
ben zajvédelmi fejlesztések valósulnak meg. 

A hanggátló falak építése júliusban megkezdődött 
és a múlt héten a zajvédő fal a Gáspár-telep, az Állo-

más utca és az Árpád utca irányába 
90 százalékban elkészült, amelynek 
részleteiről az üzemeltető fog rész-
letes tájékoztatást adni. A követke-
ző hetekben zajmérésekre kerül sor 
azt tisztázandó, hogy esetlegesen 
milyen további intézkedésekre van 
még szükség. A következő ütemben 
– szükség szerint – további zajvédő 
falak létesülnek és még idén egyéb 

hanggátló beruházások következnek. 
A cél világos: Balatonakarattyán mindenki érezze 

jól magát – azok is, akik szórakozni, és azok is, akik 
pihenni szeretnének.

Az elmúlt egy évben rengeteg javaslatot és észre-
vételt kaptam a lakosságtól, amelyeket folyamatosan 
megvizsgálunk, és igyekszünk beépíteni a terveinkbe.

Sokan jelezték – és mindannyian tapasztaljuk is –, 
hogy Akarattyán kevés a gyalogátkelőhely a főúton. 
Ezen a helyzeten mindenképp változtatni szeretnénk, 
ezért megkezdtük az egyeztetéseket a hatóságokkal 
két új zebra létesítéséről.

Az egyik a Lila ABC környékére kerülne (ahol jár-
daépítésre is szükség lesz), a másik pedig a Mercato 
étterem közelében valósulna meg.

A folyamat nem egyszerű, hiszen a zebrák kialakí-
tásához számos részletszabálynak kell megfelelni, ami 
korlátozza a lehetséges helyszíneket, de dolgozunk 
rajta, hogy mielőbb biztonságosabbá váljon a közle-
kedés Akarattyán.
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A fiatalon meggyilkolt Bódi 
Mária Magdolna életét mutatja 
be a Veszprémi Petőfi Színház 
színpadán a Magdi című előadás, 
amit szeptember 5-én, boldoggá 
avatásának előestéjén láttam má-
sodszor.

Mindkét alkalommal nagyon 
megérintett, és mindkét előadás-
ban felismertem Magdit és az ő 
életét, hiszen sokat olvastam róla, 
mielőtt tavasszal megírtam a róla 
szóló cikkeimet. Az előadások 
nemcsak a már ismert tényeket és 
eseményeket nyújtották, hanem a 
lelkemet is mélyen megérintették.

Magdit kettős szereposztásban 
Németh Boglárka és Pölczman Szofi személyesíti meg, 
és összesen közel negyvenen lépnek fel az előadásban, 
köztük sokan a PetőfIfiAkadémia növendékei.

Én mindkét alkalommal Pölczman Szofival láttam a 
darabot, és az ötödikei előadás után el tudtam csípni őt 
egy nagyon rövid interjúra: 

– Milyen érzés volt a felkészülés? 
– Az elején még nehéz volt; a nagyon sok szövegtől 

kicsit megijedtem. De aztán, ahogy mentek a próbák, 
nagyon sokszor el tudtuk mondani a szöveget, és így na-
gyon könnyen megjegyeztem, szerencsére.

Most így másodszorra már nehezebb volt újra átnézni 
az összes szöveget. De az előadáson egyszer sem hibáz-
tam a szövegben. Úgyhogy, ennek nagyon örültem.

– És lelkileg ez milyen érzés? 
– Nagyon jó átszellemülni az előadásra! És amikor 

már vége van, az utolsó mondatot is elmondtam, akkor 
leesik a kő a szívemről. És akkor jön a taps, az a kedvenc 
részem. Nagyon örültem a hosszú tapsnak, nagyon jó ér-
zés volt. Köszönöm a nézőknek!

Én olvastam elég sokat Magdiról, már az első előadás 
előtt is, amikor készültem az akkori cikkeimre. És az 
előadáson pont egy olyan Magdit láttam, akit én elkép-
zeltem.

Nagyon örülök ennek!
– Hogy érzi ezt, milyen érzés 

Magdinak lenni? 
– Nekem nem volt eddig még 

ilyen nagy szerepem. Nehéz volt 
belehelyeznem így magam az 
ő szerepébe. Ő eléggé más volt, 
mint én, ezért elsőre nehéz volt 
megfogni, hogy hogy kéne őt el-
játszani.

Nagyon erős volt, erős akarata 
volt. És tényleg, ahogy igazgató 
úr is mondta az elején, ha ő kitű-
zött egy célt, akkor azt véghez is 
vitte. Nagyon sok önbizalma volt 
ahhoz, hogy ezeket kimondja, és 
kiálljon a saját igazáért. 

Szerintem nagyon nehéz lehetett neki! Próbáltam ki-
csit áthelyezni magam az ő lelki világába, remélem, hogy 
sikerült is. 

– Igen, így kívülről teljesen úgy látszott.
– Nagyon örülök. 
– Nagyon szépen köszönöm a beszélgetést. 
– Én is köszönöm szépen.

Eddig az interjú.
Megértem, hogy ilyen fiatalon, kevés tapasztalattal 

nagyon nehéz egy teljesen idegen helyzetben lévő karak-
tert megfogni, hitelesen megmutatni. Más, tapasztaltabb, 
színészektől is hasonló gondolatokat hallok és olvasok. 
Nagyon örülök, hogy Szofi sikeresen vette ezt az aka-
dályt, és ezzel különleges élményt nyújtott nekünk, né-
zőknek!

Remélem, sikerül majd Németh Boglárkát is látnom 
Magdiként, mert nagyon érdekel, hogy ő milyen ebben 
a szerepben!

Biztatok mindenkit, hogy figyelje a következő előa-
dásokat, és csapjon le egy jegyre! Az eddigi két előadás 
nézőtere teljesen tele volt, és sokan lemaradtak.

Kerékfy Pál
(Képek: Veszprémi Petőfi Színház)

A fiatal Magdi a színpadon
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Napjainkban a testi egészség mellett egyre több szó 
esik a mentális egészség fontosságáról.

Bár az az általános elképzelés, hogy mentális ne-
hézségekkel pszichiáterhez vagy pszichológushoz kell 
fordulni, e kezelésekkel kapcsolatban sok kétség me-
rül fel, különösen az utóbbi években. Sajnos sok pél-
da tanúskodik arról, hogy a pszichiátriai kezelés nem 
igazán alkalmas a mentális egészség helyreállítására; 
ezek a gyógyszeres kezelések inkább csak elfedik a 
kellemetlen mentális tüneteket.

Mit tehet akkor Ön, hogy megőrizze mentális 
egészségét?

Bár kémiai anyagok sosem oldják meg az ember 
lelki nehézségeit, azért sok mindent meg lehet tenni 
a lelki egészség fenntartása érdekében. Mit ezek a le-
hetőségek?

– A táplálkozás minősége komoly hatással lehet az 
ember mentális jóllétére. Olyan ételek, melyek a testet 
megviselik, vagy egészségtelen anyagokkal tömik tele, 
rányomják bélyegüket az egyén mentális állapotára is. 
Érdemes tehát olyan étrendet, illetve életmódot válasz-
tani, melyek erősítik és megfelelően táplálják a testet, 
ennek előnyös hatásai lesznek a mentális egészségre is.

– Számos olyan, kisebb-nagyobb testi betegség lé-
tezik, melyeket ha nem kezelnek, mentális tüneteket 
okozhatnak. Elég itt arra az egyszerű példára gondol-
nunk, hogy egy erős fogfájás mennyire megviselheti 
az egyén kedélyállapotát; vagy egy gyomorfájás ho-
gyan okozhat ingerlékenységet, nyomott lelkiállapo-
tot. Sok ilyen testi probléma létezik, ezért egy kiala-
kuló mentális nehézség esetén érdemes alapos orvosi 
kivizsgálást végeztetni, amely kimutathatja ilyen be-

A bérletek esetében előre 
meghatározza a színház, hogy 
annak a bérletnek az előadásai a 
hét melyik napján és hány óra-
kor lesznek. A hét összes napjára 
lehet bérletet venni. A legtöbb 
előadás este 7-kor kezdődik, de 
vannak vasárnap 4-kor és 5-kor 
kezdődő bérletes előadások is.

Mondjuk, nekem a szerda este 7 óra megfelelő, és 
kiválasztom azt a bérletet. De mi van, ha nem mindig 
alkalmas nekem ez az időpont? Át lehet kérni egy má-
sik napra a bérletet (a szabad helyek függvényében), de 
arra jutottam, hogy van még rugalmasabb megoldás.

Úgy hívják, hogy szabadbérlet. Itt csak annyit kell 
eldöntenem, hogy az évadban el akarok menni ötször 
a színházba. Figyelem a havi műsort, és amikor ked-
vemre való előadást találok, felhívom a jegyirodát, 
lefoglalom a jegyet, és az előadás előtt átveszem a 
színházban. 

A Veszprémi Petőfi Színház-
ban 5 és 10 előadásos szabad-
bérletek is vannak (15, illetve 28 
ezer forintért), és tényleg teljes a 
szabadság. A két játszóhely bár-
melyik előadására, bármelyik 
szabad ülőhelyre szóló jegyek-
re be lehet váltani a bérleteket.  
Fontos hozzátenni, hogy előa-

dásonként több jegyet is lehet kapni a bérlet kere-
tében, tehát pl. a 10 előadásos bérlettel egy pár ötször 
tud színházba menni.

A szabadbérletek (ahogy bármelyik bérlet) a szín-
ház jegyirodájában vásárolhatók meg: Petőfi Néző-
Pont, Veszprém, Óvári Ferenc utca 1. (a színházzal 
átellenben). Amikor konkrét jegyre akarjuk váltani a 
bérletet, a +36 20 772 8200 telefonon tudjuk ezt meg-
tenni (persze, személyesen is lehet, ha valaki azt job-
ban kedveli).

Kerékfy Pál

Milyen színházbérletet vegyek?

Hogyan őrizze meg mentális egészségét?
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Az adventi ablakozás célja, 
hogy közösségi élményt teremt-
sen, erősítse az ünnepi hangula-
tot, és a sétára indulók számára 
minden este újabb felfedeznivalót 
kínáljon – egészen karácsonyig.

A „játék” leírása
Az „ádventi ablakozás” egy 

közös adventi élmény, amely 
során a település lakói egy-egy 
„ablakukat” díszítik fel advent 
idején, december 1. és 23., 17 és 
19 óra között. Minden nap másik 
ablak „nyílik ki”, így az ünnep-
várás 23 napja alatt egyre több 
helyszínen gyönyörködhetünk a 
karácsonyi díszítésben, decem-
ber 24-én pedig egy fotómontázs 
készül az az évi ablakokból. Min-
den nap kb. 15 óra körül kikerül 
az Akarattyázók facebook olda-
lára egy lehatárolt területet, hogy 
ne az egész falut kelljen bejárni.

Az aznapi ablaknyitók egy kis 
finomsággal várják majd az odaérkezőket, hogy aki 
részt vesz a játékban „nyerhessen/kapjon” valamit az 
élményen kívül.

Kérjük, akik szeretnének „ab-
lakosok” lenni a winkler.klara@
balatonakarattya.hu e-mail cí-
men jelentkezzenek. A számok 
ezután lesznek kiküldve az érin-
tetteknek.

Akik tavaly voltak „ablako-
sok”, őket idén is csak várólistára 
tudjuk első körben betenni, mint 
eddig minden évben. Köszönjük, 
a megértést.

Az ádventi vasárnapokon, 
már hagyománnyá vált, hogy a 
gyertyagyújtásokkal egybekötve 
nyílnak az Ablakok a Rákóczi 
parkban, és így az időpontok is 
ezekhez az alkalmakhoz igazod-
nak. 

Így vasárnaponként az ab-
lakok 16-17:30 között tartanak 
nyitva. Idén csak 3 ádventi vasár-
nap esik decemberre (december 
7., 14., 21.)!  

Dobjuk fel ezt az Ádventi időszakot is!!!

Horváthné Winkler Klára

tegség meglétét, s amelyet hagyományos, bevált orvo-
si eszközökkel kezelni lehet.

– A rendszeres testmozgás, a sport nagyon jótékony 
hatással lehet az egyén lelkiállapotára. Ehhez nem 
muszáj versenyszerűen sportolni; egyéntől függően 
egy kiadós sétának is rendkívül pozitív hatása lehet.

– Egy stresszel teli, nyomasztó környezet esetén 
jótékony lehet a környezetváltozás, vagy a stresszes 
környezet elkerülése, amennyire lehetséges. Ennek ki-
vitelezése komolyabb erőfeszítéseket is igényelhet, de 
ha sikerül, az egyén javuló mentális állapota minden-
képp megéri a befektetett energiát.

– Az olyan munka, vagy az olyan tevékenységek, 
melyeket az egyén élvezettel, örömmel végez, nagyban 
javíthatják az önbecsülést, ezen keresztül a mentális 
jóllétet. Érdemes olyan tevékenységeket végezni, me-
lyek az embert felvillanyozzák, feltöltik, s így nagyobb 
érdeklődéssel fordul az élet egésze felé.

Sok más dolog is megtehető még, hogy az egyén 
megőrizze mentális jóllétét. Mindenképpen érdemes 
a tünetek gyógyszeres elkendőzése helyett megkeres-
ni, honnan ered a mentális nehézség, és lépéseket ten-
ni ennek megoldására.

Állampolgári Bizottság

6. Balatonakarattyai Ádventi Kalendárium



13

Civil élet2025. október2025. október2025. október

A Balatonakarattyai Magaspartizánok futócsapata 
( Lengyel Gréta, Babiczky-Magyar Imola, Bajnok And-
rea, Kardos Zsuzsanna, Ludszky Zsolt, Szabó Márk, 
Szabó Zalán, Várady András, Molnár Róbert, Szabó 
Péter) ismét bizonyította kitartását és csapatszellemét: 
október 4-én részt vettek az idei Ultrabalaton Trail te-
repfutó versenyen. A verseny útvonalai a Balaton-fel-
vidék legszebb tájain vezettek keresztül: erdőkön, 
dombokon, szőlőültetvényeken és panorámás hegyge-
rinceken. A terep változatossága miatt a futóknak nem-
csak a fizikai állóképességüket, hanem technikai tudá-
sukat is próbára kellett tenniük. A szintkülönbségek, 
a keskeny ösvények és a kavicsos lejtők külön kihívást 
jelentettek, miközben az éjszakai sötétség is nehezíti a 
futást ugyanakkor felejthetetlen élményt is nyújtottak 
a természet szerelmeseinek. Csapat tagja egymást válta 
teljesítették a 115km távot 12 óra 51 perc alatt és nem 
kérdés, hogy jövőre is ott lesznek a rajnál.

Szeptember 1-jén nyolc új kisgyermek kezdte zök-
kenőmentesen az óvodai évet. 

Óvodánk idén is részt vesz a Nemzeti Úszóprog-
ramban, melynek keretében a nagycsoportosok in-
gyen járhatnak heti egy alkalommal úszásoktatásra.

Egy budapesti multinacionális vállalat önkéntes 
programjában 25 mérnök érkezett hozzánk: lecsiszol-
ták és lefestették az udvari játékokat, a szükséges festé-
ket és ecseteket is ők biztosították, sőt a fajátékok kar-
bantartását is elvégezték – kérés nélkül, felajánlásként.

Az előző évhez hasonlóan idén is megszerveztük a 
sütivásárt az Önkormányzat közösségi termében. A 
sütiket a szülők hozták, a tombolatárgyakat a szülők 
és a helyi vállalkozók ajánlották fel; az Önkormány-
zat süteménnyel, a Nyugdíjas klub pedig – mivel azon 
a napon kirándultak – pénzbeli adománnyal járult 
hozzá. Polgármester Úr és a Hivatalvezető Asszony is 
megtisztelte jelenlétével az eseményt, a tavalyi és az 
idei bevétel pedig már fedezi a terasz fölé tervezett 

tető költségeit. Köszönjük a szervezésben nyújtott ki-
emelkedő munkát a Szülői Munkaközösségnek.

Szeptemberben további programok várták a gyere-
keket: érkezett a Mihály-napi vásár, ahol gesztenyével 
lehetett „kincseket” vásárolni, majd szeptember 30-
án, a Népmese napján az óvónénik bábelőadással lep-
ték meg a kicsiket.

 Az összefogás erejével minden nap szebb az óvo-
dánk, köszönjük!

Bakó Mónika - igazgató

Ultrabalaton Trail terepfutó verseny

Ecset, süti, gesztenye – így indult az ősz az óvodában
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A Kőgát Természetvédelmi és Horgász Egyesü-
let 2025. október 4-5. ismét megtartotta a felnőtt 
tagi- és az ifjúsági/gyermek horgászversenyét. Az 
időjárás nem volt kegyes, de a nagy szél és az eső elle-
nére is jó hangulatú csapatépítő tréninget tartottunk. 
Balatonakarattya Község Önkormányzata biztosította 
a helyszínt a Lido strandon. Külön köszönet érte. A 
Balatonkenesei Polgárőr Egyesület is meglátogatott 
minket egy igazán jó hangulatú beszélgetésre. A ver-
senyt záró közös ebéd után kölcsönös bizalom alakult 
ki a két szervezett között. A versenyt nyugdíjas tagunk 
nyerte türelmes, megfontolt horgászat után a nehéz 
szeles esős időjárás ellenére is. Jó hír, hogy új tagfel-

vételi kérelem is érkezett a Kőgát egyesülethez, főleg 
úgy hogy az új tagunk két gyermek édesapja és ők is 
szerelmesei a horgászatnak. Külön köszönet az Ön-
kormányzat civil szervezetek támogatása után kapott 
hozzárájulásának, ami nagyban segítette a verseny le-
bonyolítását. Összességében egy igazán különleges és 
tartalmas hétvége volt, kiemelve Német József Elnök 
úr kitartó munkáját és segítő hozzáállását a Kőgát Ter-
mészetvédelmi és Horgász Egyesület felé. A folytatás 
jövő tavasszal remélhetőleg jobb időjárás körülmé-
nyek közt várható. 

Köszönet minden résztvevőnek és támogatónak.
Polgár Zsolt, az egyesület titkára.

Nagy izgalommal vártuk a csillagászati bemuta-
tót. Sajnos az időjárás nem volt kedvező, így a prog-
ram második részét, amely távcsöves csillagvizsgálat 
szabadtéren lett volna, nem tudtuk igénybe venni. 
Az előadás első részében többen száj tátva figyelték, 
ahogy elmesélte a csillagász, hogyan keletkeznek a 
csillagok, a galaxisok, mit is jelentenek igazán a me-

teoritok, mit jelentenek a hullócsillagok és még sorol-
hatnám az érdekességeket. A második részben kézbe 
lehetett venni, illetve mikroszkóp alatt lehetett meg-
vizsgálni a különböző égi köveket. Hatalmas lelkese-
dés volt, mint a gyerekek, mint a felnőttek részéről.

Babiczky Beáta
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KEDVES BETEGÜNK!
HOVA MENJEN? KIHEZ FORDULJON?

SEGÍTÜNK!

BIZONYTALAN  
A GYÓGYSZEREI 
SZEDÉSÉBEN

ENYHE FEJ­
FÁJÁS, ÍZÜLETI 
FÁJDALOM

HASMENÉS, 
EMÉSZTÉSI  
PANASZ, 
MENZESZGÖRCS

ENYHE LÁZ (38,5 °C 
ALATT), MEGFÁZÁS, 
ENYHE ALLERGIÁS 
PANASZOK

HÚZÓDÁS, 
TARTÓS ÍZÜLETI 
FÁJDALOM

VÉNY NÉLKÜL KAP­
HATÓ GYÓGYSZE­
REKRE 3 NAPON 
TÚL NEM JAVULÓ  
LÉGÚTI, EMÉSZTÉSI 
PANASZOK

KRÓNIKUS BETEGSÉGEK  
(PL. CUKORBETEGSÉG,  
MAGAS VÉRNYOMÁS, ASZTMA) 

KEZELÉSE, GONDOZÁSA,  
KÓRHÁZI BEUTALÁS

EGYÉB RIASZTÓ 
TÜNETEKKEL 
JÁRÓ CSILLAPÍT­
HATATLAN,  
MAGAS LÁZ  
(38,5 °C FELETT)

HIRTELEN KIALAKULÓ 
ÉS GYÓGYSZERRE 
NEM JAVULÓ  
FÁJDALOM, GÖRCS

SZORÍTÓ, NYOMÓ, 
ERŐS MELLKASI 
VAGY HEVES, 
ÉLES HASI  
FÁJDALOM

NEHÉZLÉGZÉS, 
FULLADÁS,  
LÉGZÉSLEÁLLÁS

GYÓGYSZERTÁR
NYITVATARTÁSI IDŐBEN 

VAGY ÜGYELETES  
GYÓGYSZERTÁRBAN

RECEPTFELÍRÁS, 
VÉDŐOLTÁSOK, 
SZŰRŐVIZSGÁLATOK, 
TÁPPÉNZ, ORVOSI 
IGAZOLÁSOK

HÁZIORVOS
RENDELÉSI IDŐBEN

KRÓNIKUS BETEGSÉGEK 
AKUT PANASSZAL  
(PL. TÜNETES VÉRNYOMÁS 
KIUGRÁS, ASZTMÁS ROHAM, 
VÉRCUKOR INGADOZÁS, AKUT 
ALLERGIÁS BŐRTÜNETEK )

HÁZIORVOSI
ÜGYELET

ÜGYELETI IDŐBEN

TELEFON: 1830

A KÖVETKEZŐ HÁZI-
ORVOSI RENDELÉSIG 
NEM HALASZTHATÓ 

HIRTELEN KIALAKULÓ 
NEM ÉLETVESZÉLYES 
PANASZOK ESETÉN

SZEMÉLYAZONOSÍTÓ 
OKMÁNY, TAJ KÁRTYA, 

LAKCÍMKÁRTYA  
SZÜKSÉGES

VÉNY NÉLKÜL KAPHATÓ 
GYÓGYSZEREK  

ALKALMAZÁSA JAVASOLT

SÜRGŐSSÉGI 
OSZTÁLY 

VAGY MENTŐK
TELEFON: 112

ZAVARTSÁG, 
ESZMÉLET VESZTÉS, 
SZÍVMEGÁLLÁS

RÁNDULÁS, FICAM,  
SÚLYOS BALESET,  
MÉRGEZÉS, ERŐS  
VÉRZÉS, KÓMA.

HIRTELEN KIALAKULÓ 
VÉGTAGGYENGESÉG 
VAGY BÉNULÁS, 
BESZÉDZAVAR,  
HEVES, ÉLES FEJFÁJÁS

HIRTELEN KEZ    ­
DETŰ, FOKOZÓDÓ, 
BIZONYTALAN 
HASI, MELLKASI 
PANASZ
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Mi vár Rád ezen a napon?
•	 Labdajátékok minden generációnak: Lendületes 

foci, taktikus kosárlabda és persze a kihagyhatatlan 
ping-pong, illetve csocsó párbajok.

•	 Zenés mozgás öröme: Robbanásveszélyes zumba és 
bűbájos tütü táncbemutató, az idősebbeknek öröm-
tánc foglalkozás!

•	 Hagyomány és kaland: Fedezd fel a rég elfeledett 
métát és próbáld ki az íjászatot!

•	 A nap lezárása: 15 órakor együtt indulunk egy kel-
lemes sétára a Világ Gyalogló Nap alkalmából!

Sportok, amik összekötnek: Gyere el, ha profi vagy, 
vagy csak szeretnél egy jót nevetni és mozogni a bará-
taiddal, szomszédokkal!

Térségi összefogás: Természetesen várunk minden-
kit a környező településekről is! Építsünk együtt mi-
nél nagyobb közösséget!

Dátum: Október 24. 9:00-14:00
Helyszín: Balatonakarattya – Rákóczi park
Oszd meg, hívd el a barátaidat, a családot, a szom-

szédokat!
Minden mozdulat a közösséget építi!

Sport, játék, közösség 

JÖN AZ AKARATTYAI SPORTMARATON!
Október 24-én indítsuk együtt az őszi szünetet! Ezen a napon is megmutatjuk, hogy Balatonakarattya több  

mint nyaralóhely – egy összetartó közösség otthona!
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Balatonakarattya Község Önkormányzatának lapja

Felelős Kiadó: Balatonakarattya Önkormányzata 
Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal, 8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55. 

Tel.: 06/20/214-0369 • e-mail: kultura@balatonakarattya.hu• www.balatonakarattya.hu 

Készült: Tradeorg Nyomda, 8184 Balatonfűzfő, Szállás u. 4. • Felelős vezető: Tóth Zoltán

ISSN 2415-9336

Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát! 
A megjelent olvasói levelek és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az Akarattyai Napló teljes tartalma szerzői jogvédelem alá esik, amely tekintetében a kiadó minden jogot fenntart. Az újságot, vagy annak 
részeit bármilyen formában reprodukálni, közzétenni (beleértve az interneten történő közzétételt is), terjeszteni, többszörözni kizárólag  

a kiadó előzetes, írásbeli engedélyével lehetséges.

1 teljes oldal 
������������������� 30.000 Ft + ÁFA

1/2 oldal 
������������������� 15.000 Ft + ÁFA

1/4 oldal 
����������������������7.500 Ft + ÁFA

1/8 oldal 
����������������������5.000 Ft + ÁFA

Megrendelés:  
kultura@balatonakarattya.hu

Hirdetési árak 
az Akarattyai Naplóban

Az Akarattyai Napló terjesztése
Az Akarattyai Napló kapható az Önkormányzat hivatalában munkaidőben, valamint 
e-mail cím megadása esetén elektronikus úton is igényelhető, ez esetben körlevél 
formájában kerülnek a lapszámok kiküldésre. 
A lap letölthető a www.balatonakarattya.hu weboldalról is. Az állandó lakcímmel 
rendelkezőknek házhoz visszük az újságot. Hosszútávú terveink között szerepel matrica kiadása is, hogy 
tudják a terjesztőnek jelezni nyaralótulajdonosként is, hogy kérik a kiadványt. 
Ez a terv valószínűleg a jövő évtől megvalósul.

Tisztelt akarattyai újságolvasók!
Kérünk minden Akarattyát szerető fotóst, hogy készítsenek felvételeket települé-
sünkről. Célunk az, hogy újságunk részére minél több fénykép készüljön 
községünk-ről. Szívesen fogadunk archív, régi felvételeket, képeslapokat is 
beszkennelve, illetve  igény esetén beszkenneljük. A legjobb felvételeket szeretnénk 
megjelentetni az Akaraty-tyai Naplóban, valamint szeretnénk létrehozni egy 
képes gyűjteményt is a jövőben. Az Akarattyai Napló jogot formál a beérkezett 
képek újságunkban történő felhasználására, illetve az Akarattyát népszerűsítő 
anyagainkban a felvétel készítője nevének feltünte-tésével. A képek beküldésével a 
szerző lemond a fotók jogdíjáról. Csak elektroniku-san nem szerkesztett képeket 
várunk. Lehetőség szerint legalább 5 MB méretű legyen. Kérjük a beküldő rövid 
bemutatkozását Akarattyához való kötődéséről. 
A fényképek folyamatosan küldhetők címünkre: 8172 Balatonakarattya, Rákóczi 
út 55. elektronikus adathordozón, vagy hivatal@balatonakarattya.hu levélcímre. 
Várjuk felvételeiket egész évben, és köszönjük munkájukat, amellyel gazdagítani 
tudják Akarattya értékeit, és örömet szereznek olvasóinknak.
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Balatonakarattya Község 
Önkormányzati Hivatal:
8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55.
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
  88/658-811, 20/215-0870
Hétfő: 8:30-12:00 12:30-16:00 
Kedd: 8:30-12:00 12:30-15:00 
Szerda: Nincs ügyfélfogadás 
Csütörtök:12:30-16:00 
Péntek: 8:30-13:30

Polgármester/alpolgármester vagy 
képviselői fogadóóra:
telefonon történt egyeztetés alapján

Polgár Beatrix jegyző:
Balatonfőkajár, Kossuth u. 8.
  88/483-181

Településfenntartás: Szabó Péter
  20/214/3438
e-mail: falugondnok@balatonakarattya.hu
Közterület: Vági Gyula
  20/215/1080
e-mail: kozterulet@balatonakarattya.hu

Könyvtár, Közösségi Ház:
Balatonakarattya, Rákóczi út 55.
  88/658-811, 06-20-214-0369
e-mail: kultura@balatonakarattya.hu
Hétfő: Zárva
Kedd: 15.00–19.00
Szerda-Csütörtök: Zárva
Péntek: 9.00–13.00
Szombat: 9.00–13.00

Területi Szociális Szolgáltató:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 20.
  88/482-943,  +36 30 650 2172

Szakápolói szolgálat:
Balatonkenese, Kossuth utca 42.
  20/950-8805, 70/379-0429

Balatonakarattyai Szilfa Óvoda:
Balatonakarattya, Bakony u. 7.
  88-481-811, 20/484-8824

Iskola:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 10.
  88/481-844
honlap: www.pilinszkyiskola.hu
e-mail: titkar@pilinszkyiskola.hu

Balatonfűzfői Kormányablak: 
Balatonfűzfő, Nike krt. 1.
  88/550-293

Posta:
Balatonakarattya, Rákóczi u. 95.
  30/016-0316
Hétfő-Péntek: 8:00-12:00; 12:30-18:00
Szombat: 8:00-12:00

Háziorvosi ellátás:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Détár Bianka    30/989-4302
Rendelő:   70/774-2000
Hétfő:	 8.00–10.00
Kedd:	 14.30–15.30 
    prevenciós rendelés: 12.30-14.30
Szerda:	 12.00–13.30
Csütörtök:	 8.00–10.00
Péntek:	 8.30–10.00

Gyermekorvosi rendelés:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Meláth Viola    70/315-7965
Hétfő–péntek:	 8.00–9.00
Tanácsadás:
Balatonkenese, Óvoda utca 8.
Kedd:	 12.00–13.00
Csütörtök:	 12.00–13.00

Fogorvosi körzet:
Balatonkenese, Óvoda utca 8.
hétfő, szerda: 10.30-16.30
kedd, csütörtök, péntek: 8.00-14.00
Időpont foglalás telefonon a rendelési idő 
első és utolsó órájában.
Dr. Kurzidim Clara    20/414-5866

Tátorján Gyógyszertár:
Balatonkenese, Fő u. 23.
  88/481-283
szeptember 01.-május 31-ig
Hétfő–péntek: 8.00–18.00
június 01.-augusztus 31-ig
Hétfő–vasárnap: 8.00–19.00

Orvosi ügyelet:
Csolnoky Ferenc Kórház:  
8200 Veszprém, Kórház utca 1.
  1830
Hétköznapokon: 16.00–8.00
Hétvégén és munkaszüneti 
napokon: 8.00–8.00

Állatorvos:
Balatonkenese, Gyógyszertár u. 2.
Dr. Zoltán Levente    70/436-5079
Hétfő: 18.00-19.00
Kedd-péntek: 17.00–19.00

Rendőrség:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 7.
  88/584-970, 88/584-971

Vízirendőrség:
Siófok
  84/310-712

Tűzoltóság: 
Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság
Balatonfűzfői Hivatásos Tűzoltó 
parancsnokság:
  88/590-625

E-ON:
Veszprém, Kossuth L. u. 6.
  52/512-400
Műszaki hiba bejelentése:
  80/533-533

DRV ZRt. Ügyfélszolgálat:
Siófok
80/240-240

Gáz: ügyfélszolgálat 
  06 1/20/30/70-4749999
Gázszivárgás:
  80/301-301

Szemétszállítás: 
Balatonalmádi Kommunális 
és Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Levelezési cím, székhely, telephely:
8220 Balatonalmádi, Szabolcs u. 4.
  06 88 438-688 
E-mail: ugyfelszolgalat@balkom.hu, 
titkarsag@balkom.hu, 
szallitas@balkom.hu
Web: www.balkom.hu

Református Egyházközség
  88/481-348

Római Katolikus Plébánia:
  20/526-2235

Balatonakarattya területén közvilágítási 
hiba bejelentése:
  80/205-020 
  88/658-811 • 06 20/215-0870
e-mail: kozterulet@balatonakarattya.hu

Közérdekű információk




